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Reinige die Schienen mit einem sauberen
Lappen, den du vorher in Alkohol tauchst.

Nettoyer regulierement les rails avec un
chiffon humecté d'alcool a briler..

Maak de middenrails van tijd tot tijd
vetvrij met wat alcohol of wasbenzine op
een doekje.

Rens jeevnligt skinnerne med en spritklud.

Rengor garna Dina stromférande skenor
med T-sprit pa en bomullstuss.

Puhdista sdhkoa johtavat kiskot
saannollisesti talousspriilla kostutetulla
ratilla.

Clean the rails regularly with a little
methylated spirits.

Pulire regolarmente le rotaie con un panno
imbevuto di alcool.

Limpiar las vias con regularidad con un
pano impregnado en alcohol.

Limpe regularmente os carris com um pano
embebido em alcool.
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De skinnesystemer, der er vist her vil kortslutte, fordi de 1o
skinnekredse er forbundet ved skiftesporene.
Afbryderkontakten i transformatoren vil autormatisk sl
strermmen fra og toget kan ikke lengere kare,

D skensystemn som har visas, gar ej att bygge eftersom
skenkretsen ar sammanbygod med viixelspar. Kontakten i
transformatern slds automatiskt av och taget kan gj kira,

Tassd kuvatut ratajarjestelyt aineuttavat oikosulun, koska
vaihteet yhdistdvat kaksi kiskoympyrad. Muuntajassa oleva
varmuuskatkaisin katkaisee t3lldin automaattisesti virran,
ja juna pysahtyy.

The track lay-outs shown here will short-circuit becausa
the two loops are connected at the points. The circuit-

Die hier gezeigten Gleisanlagen sind kurzgeschlossen, breaker in the transformer will automatically cut-out and

weil in diesem Falle gine Plus-Phase auf eine the train will not run.

Minus-Phase trifft. Der Stromkreis-Unterbrecher im —

Transformator tritt in diesem Falle autormatisch in Aktion | disegni vi dimastrano come si possa verificare un corto

— der Zug kann nicht fahren. circuito. In guesto casoe il trasformatare & predisposto per
= il disinnesto automatico della corrente. |l treno non si

Les réseaux de rails présentés ici sont court-circuités mettera in moto evitando cosi eventuali danneggiament,

parce que les deux lacets de rails sont reliés entre eux par :

les aiguillages. Linterrupteur de circuit dans le Los circuitos mostradas agul hardn cortocircuito porque

transformateur entre alors en fonction automatiquement los dos circulos del circuito estdn conectados en log

— le train ne peut pas rouler, puntos. El interruptor del transformador desconectara

automéhcamente la corriente ¥ el tren no podra andar
De hier afgebeelde baan zal kortsluiten omdat de 2 rail- —

circuits bij de wissels elkaar tegengesteld ontmoeten. O sistarma de carris, aqui representado, entra em curto
De automatische baveiliging in de transtormator circuite, porgue os dois carris em circulo se tocam.
onderbreekt dan direct de stroom, zedat de trein niet kan (O interruptor de circuitos do transformador desliga a

rijden. corrente automaticamente & o combdio para.
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